



Tisková zpráva

Odvážny eklektizmus: Ako vytvoriť osobitú obývaciu izbu s ASKO - NÁBYTOK?

Bratislava, 26. júla 2024 – **Chcete, aby váš domov bol odrazom vás samotných, vystihoval každú vašu stránku a vy ste sa doma vždy cítili dobre? Stavte na nastupujúci trend eklektizmu! Eklektizmus v interiéri znamená harmonické prepojenie rôznorodých štýlov, farieb a materiálov, ktoré na prvý pohľad môžu pôsobiť nesúrodno, ale pri správnom prevedení tvoria úchvatný a osobitý celok. „Eklektizmus je ako skladanie mozaiky – každý prvok má svoje miesto a dohromady vytvárajú jedinečný obraz,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK.**

Eklektizmus umožňuje vyjadriť vašu osobnosť a kreativitu cez kombináciu moderného a tradičného nábytku, pestrej farebných paliet a rozmanitých textúr. Tento štýl interiéru vám dáva slobodu kombinovať rôzne dizajnové prvky a vytvárať tak priestor, ktorý je nielen esteticky pôsobivý, ale aj plný osobnej histórie a jedinečnosti. „Eklektizmus v interiéri je o odvahe a kreativite. V ASKO – NÁBYTOK sme pripravení pomôcť našim zákazníkom vytvoriť taký domov, ktorý bude odrazom ich osobnosti a štýlu,“ hovorí Andrea Štěpánová a pridáva rady, na čo sa zamerať a čomu sa naopak vyvarovať.

Viac je viac! Farby, textúry aj vintage doplnky

Na vytvorenie eklektickej obývacej izby začnite výberom teplej farebnej palety inšpirovanej prechodom z leta do jesene. Odtiene oranžovej, zlatej, červenej a hnedej prinášajú pocit útulnosti a tepla, zatiaľ čo neutrálne tóny ako béžová dodajú priestoru vyváženosť. „Kombinujte moderné kusy nábytku z ASKO – NÁBYTOK s vintage doplnkami, napríklad jednoduchú modernú pohovku s retro kreslom alebo starožitným konferenčným stolíkom. Také kontrasty pridávajú priestoru hĺbku a zaujímavosť,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová.

Rôzne textúry a materiály sú pre vytvorenie dynamického interiéru kľúčové. Zahrňte do svojej obývačky mäkké vankúše a deky, ktorých širokú ponuku nájdete aj v ASKO – NÁBYTOK, drevený nábytok a kovové detaily. „Rozmanitosť materiálov dodáva priestoru hĺbku a zaujímavosť,“ dodáva Andrea Štěpánová a radí: „Vystavte svoje obľúbené knihy, cestovné suveníry, umelecké diela či rodinné fotografie, ktoré priestor zosobnia a vy budete mať svoje obľúbené veci každý deň na očiach. Dôležitú úlohu hrá aj osvetlenie. Na vytvorenie príjemnej atmosféry kombinujte stropné svetlá, stojacie lampy a stolné lampičky.

Stavte na svoje pocity!

Ak chcete stavať na eklektizmus, vyvarujte sa prílišnej uniformity. Eklektizmus nie je o zladení všetkých prvkov do jedného štýlu, ale o harmonickej kombinácii rôznorodých prvkov. Vyhnite sa tomu, aby váš interiér pôsobil príliš jednotvárne a nudne. Dôležité je tiež udržať farebnú paletu v harmónii - príliš veľa rôznych farieb môže spôsobiť chaos a neprehľadnosť. „Pri zariaďovaní sa riadte svojimi pocitmi z jednotlivých kusov nábytku a doplnkov a buďte odvážni, naši odborníci vám s tým vždy radi pomôžu,“ uzatvára marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK.

Pohovka Loretto



Moderná a mätko vypoľstrovaná pohovka Loretto s polohovateľnými podrúčkami a veľkými opornými vankúškami sa ľahko stane centrom vašej novej obývacej izby a perfektným miestom pre odpočinok a ležošenie. Nebojte sa voliť ju v jasných farbách, vďaka tomu sa budete doma cítiť skvele a pohľad na ňu vám vždy spríjemní náladu! Stačí ju doplniť mäkučkými vankúškami a dekami a okolo rozmiestniť fotografie a suveníry z ciest! Váš domov bude hneď o niečo hrejivejší. Cena: 699.90 €.

Orientálny koberec Dubai



Cítiť sa dobre, to je to hlavné, o čo v eklektickom interiéri ide! Obklopte sa preto doplnkami a príjemnými textúrami. Takú ponúka aj červený koberec Dubai v orientálnom štýle. Ten je nadčasový, nadýchaný, mäkký a odolný zároveň! Pokiaľ je vám orientálny štýl vzdialený, siahnite pokojne po klasickom vzore alebo jednofarebnom variante. Koberec by však chýbal nemal, dodá miestnosti na útulnosti a zároveň prispieje k celkovému dojmu aj vďaka svojej štruktúre. Cena podľa veľkosti od 109 €.

Stropné svetlo Ontario



Paletu farebných odtieňov od oranžovej až po tmavo vínovú skvele doplní zlatý luster Ontario. Ten navyše dodá interiéru extravagantný nádych. Pokiaľ je práve extravagancia súčasťou vašej osobnosti, členité tienidlo je pre vás to pravé. Aby však celý interiér pôsobil aj napriek rozličným prvkom zjednotene, voľte ďalšie metalické doplnky aj v teplých tónoch zlatej či rosegold, alebo siahnite po neutrálnych tmavých tónoch. Luster Ontario zaobstaráte za 69,99 €.

Veselé koberce pre zábavu na zemi



Nebojte sa štruktúry ani na nábytku! Kolekcia Bospe má čisté rovné línie, ktoré zvyrazňujú kontrast čiernych plôch a drevodekoru duba. Vnesú tak do obývačky ďalší tón útulnosti. Vďaka veľkému množstvu skriniek, komôd, ale aj stolíkov a ďalších úložných priestorov môžete nábytok ľubovoľne kombinovať a doplniť o excentrickú sedaciu súpravu či štruktúrovaný koberec. Hlavné nebuť uniformné! Viac je tentoraz viac.

Vedeli ste, že...

Pri výbere bytových doplnkov môžete využiť možnosti Click & Collect a vyzdvihnúť si svoj vybraný tovar na predajni, alebo si ich nechať dovieŕ až k vám domov. Viac na <https://www.asko-nabytok.sk/sluzby>

ASKO - NÁBYTOK ponúka službu impregnácie čalúneného nábytku. Certifikovaná technológia TOP CARE bude pre vaše sedačky hotovým požehnaním. Impregnácia chráni pred olejmi, vodou aj znečistením od domácich maznáčikov, bráni vyblednutiu a predlžuje životnosť čalúnenia.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk